

SPROSTOWANIE

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Remonty dróg powiatowych powiatu lipnowskiego”(znak postępowania ZDP-12.252.1.2022)

Zamawiający dokonuje sprostowania błędnie wpisanego kilometrażu lokalizacji robót ujętych w Zadaniu nr 5 (wykonanie remontu nawierzchni drogi powiatowej nr 2044C - /Czernikowo/ - gr. pow. – Bobrowniki – Polichnowo – gr. pow. - /Włocławek/ (odc. Od granicy powiatu w m .Wąkole w kier. m. Bobrowniki).

W treści SWZ, Załączniku nr 1 –formularz ofertowy,Kosztorysie ofertowym nr 5 i Ogłoszeniu o zamówieniu jest:

Lokalizacja robót: od km 15+955 do km 17+555

Zgodnie ze stanem faktycznym powinno być:

Lokalizacja robót: od km 12+953 do km 14+553